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ESZMÉLET
HÚSVÉTKOR

Egyes botorságoknak elkerülhetetlenül
be kell következniük ahhoz, hogy ráéb-
redjek a kérdéseim válaszaira. Mikor
belesodrom magam egy borítékolható
végkimenetelû helyzetbe, magamnak is
vannak balsejtelmeim, melyek az uni-
verzum rendje szerint be is következ-
nek. Nagy bölcsen erre egy kívülálló, de
még én magam is azt kérdem: akkor mi
értelme volt belemenni, és büntetés-
ként fogom fel a kudarcot, mondván:
tessék, a mellékvágányról visszapofo-
zott a sors menetirányba. Aztán egysze-
riben rádöbbenek: ez a kitérõ nélkülöz-
hetetlen volt egy lényegi felismeréshez.
A bizonytalanság szülte kétely és tévely-
gés vezetett végül a keresett ösvényre.

Tanulság: a megfontoltság nem mindig
célravezetõ. Akkor bizonyosan nem,
amikor az nem az én megfontoltságom,
hanem a külvilágé és a konvencióké.
Csak és kizárólag a saját hibáim révén
jutok a döntéseimhez szükséges tapasz-
talathoz és tudáshoz.
Van, amikor és van, akinek le kell men-
ni egészen mélyre, akár többször is,
hogy megértse, megélje, megtanulja,
hogyan tud felemelkedni egy „bukás”
után.
Mindennek rendeltetése van az élet-
ben!

Hargitai–Kiss Virág
Nyúl, tojás, sárkányNyúl, tojás, sárkány

Égi-földi áldásÉgi-földi áldás
Írás a 4. oldalon.

Írás az 5. oldalon.
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KÖZEL AZ M8
A Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztõ Zrt. megrendelésére lendületesen zajlanak az M8 gyorsforgalmi út M7–Dunaújváros közötti sza-
kaszának tervezési munkálatai (környezeti hatástanulmány, tanulmányterv, engedélyezési és kiviteli terv készítése). A feladat elvégzé-
sére a NIF 2019. június 3-án kötött szerzõdést az UNITEF’83 Zrt. és a FÕMTERV Zrt. alkotta konzorciummal.
A tanulmányterv és környezetvédelmi hatástanulmány tervezését megelõzte egy nyomvonalvizsgálat, melynek eredményeképpen a
Sárvíz-Natura 2000 területig szinte új nyomvonalra került az M8, és kisebb módosításra volt szükség Kislók térségét érintõen a madár-
védelmi Natura 2000 területek elkerülése érdekében. 2021. január 25-ére elkészült a nevezett szakasz tanulmányterve és környezetvé-
delmi hatástanulmánya, a környezetvédelmi engedély 2021. március 23-án került kiadásra.
Az M7–M8–M6 (és más országos autópályák, pl. M1, M5) összeköttetésének, gyorsabb elérhetõségének megteremtése érdekében
Székesfehérvár és Sárbogárd között új, emelt sebességû (2x2 sávos) fõút épül, mely az M8-as útba egy sárbogárdi csomóponton csatla-
kozik be Kislók és Felsõkörtvélyes között. Az M8-as Baracs, Nagykarácsony Mezõfalva felõl Kislók és Sárbogárd között, illetve Sárbo-
gárd és Felsõkörtvélyes között halad majd Nagyhörcsök, Káloz, Dég, Kisláng, Mátyásdomb, Enying, Lepsény irányába.
Felsõkörtvélyestõl délre a meglévõ 63-as útnak is lesz egy M8-csatlakozása, ugyanitt kap helyet a Közút új Sárbogárdi Mérnökségi
Telepe.
Az építési engedélyek a tervek szerint ez év végére lesznek meg. 2023-ban a kiviteli tervek készülnek el, ezzel párhuzamosan vételi
ajánlatot tesznek az érintett területek tulajdonosainak, megegyezés hiányában megtörténnek a kisajátítások. Az M8 elsõ ütemének
(az M6 és a 63. sz. fõút közötti szakasz) megvalósulását 2026-ra irányozták elõ, a második ütemét pedig (a 63. sz. fõút és a Balaton
közötti szakasz) 2036-ra.
Tervrajz a 8-9. oldalon tekinthetõ meg.

Hargitai–Kiss Virág

TISZTELT SÁRBOGÁRDIAK!
A 63. számú fõútvonal mentén folyamatosan halad a kerékpárút építése. A kivitelezõ
tájékoztatása szerint, április 19-étõl megkezdik Sárszentmiklós felé haladva a jobb ol-
dalon a kapubejárók szétszedését annak érdekében, hogy egységes alépítményt ala-
kíthassanak ki, amit teljes hosszban egyszerre kell tömöríteni.
A kivitelezõ a lehetõ legrövidebb idõn belül biztosítja az ingatlanok megközelítését.
Kérek mindenkit, hogy a fenti tevékenységgel járó kellemetlenségeket türelemmel vi-
selje, köszönöm!

Dr. Sükösd Tamás polgármester

KÕRAKÁS A PARKOLÓBAN

„Ez a miklósi temetõ parkolója volt. Meddig lesz kõdepó?” – tette föl a kérdést szerkesz-
tõségünknek küldött levelében egyik olvasónk.
Az önkormányzatnál kértünk választ. Mint megtudtuk, a szóban forgó terület, valamint
az orvosi rendelõnél lévõ terület egy részét ideiglenesen veszi igénybe a kerékpárút épí-
téséhez szükséges anyagok tárolására a kivitelezõ cég, az önkormányzat engedélyével. A
beruházás ideje alatt a lakosság szíves megértését és türelmét kérik e tekintetben is. Vár-
hatóan június közepétõl szabadulnak fel az átmenetileg deponálásra használt területek.

HKV

MEGHÍVÓ

Alsószentiván Község Önkormányzatá-
nak nevében tisztelettel meghívom a
TOP-3.2.1-16-FE1-2017-00023 „Mûve-
lõdési ház energetikai felújítása Alsó-
szentivánon” projekt keretében megva-
lósult mûvelõdési ház átadási ünnepsé-
gére.

Idõpont: 2022. április 30.
(szombat) 15 óra

Helyszín: mûvelõdési ház
7012 Alsószentiván, Béke u. 27/b

Husvéth Imre polgármester

Program:

15.00–15.30 óra: Fatimai Boldogasz-
szony Általános Iskola és Óvoda óvodá-
sainak anyák napi köszöntõje

15.30–16.30 óra: Fatimai Boldogasz-
szony Általános Iskola és Óvoda alsó és
felsõ tagozatának anyák napi mûsora

16.30–17.00 óra: ünnepi köszöntõ

17.00 órától Egri József operetténekes
mûsora élõ zenei kísérettel

A rendezvény látogatása céljából a tele-
pülés lakói számára a falubusz térítés-
mentesen igénybe vehetõ, elõzetes
egyeztetést követõen. Igénybejelentés a
06 25 224 501-es telefonszámon 2022.
április 29-én 12 óráig.
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LÓHÁTON AZ ERDÕBEN
Varázslatos hangulatú lóháton az erdõben barangolni, a civili-
záció és zajai által megkímélt tájakban megmerítkezni. A távlo-
vaglás gyakorlói ezért is hódolnak e sportnak – aki egyszer bele-
kóstol, azt nem ereszti. S itt, a mi vidékünkön vannak bõven fel-
fedezésre méltó helyek. Ilyen Cece környéke is. Még a cudar idõ
sem tántorította el az indulókat a Kabakán lovarda által április
15-e és 17-e között megrendezett versenytõl.

Pénteken 12-en tettek rajtengedélyvizsgát, és a lovak fele kezdõ-
ként állt rajthoz. Szombaton a 100-80-60 kilométeres távokat tel-
jesíteni kívánó nevezõk startoltak el.
100 km-en ketten tették próbára magukat és lovukat, azonban az
esõ és a hideg idõ elmerevítette az állatok izmait, ami többüknél
sántaságot eredményezett; a százas futam egyik indulója emiatt
volt kénytelen abbahagyni a versenyt, a másiknál a pulzussal volt
gond, ezért nem folytatta a megmérettetést.

A 80 kilométeres távot mind a tíz induló szerencsésen teljesítette.
Jó szolgálatot tett a sportolók kreativitása a tekintetben, hogy
minden lehetséges módon – takarókkal, melegítõeszközökkel,
masszírozással – tartották paripáikban a lelket. Ez a táv a legtöb-
beknek bemelegítés volt a nemzetközi nyolcvan kilométeres futa-
mokra.

60 kilométeren körülbelül szintén tízen indultak, közülük négyen
estek ki (hárman az izommerevségbõl adódó sántaság miatt).
Volt, akiért ki is kellett menni a terepre, de szerencsés véget ért az
eset.
Vasárnap 18-an indultak a 40 km-es, 10-en pedig a 20 km-es tá-
von. A 2 kilométeres távon két gyermek ment végig egy törpe ló-
val és a méretben nevéhez hû, egyébiránt igen jámbor Godzillá-
val. A gyermekek gyalogos kísérõinek talán még nagyobb kihívás
volt e két kilométer az átázott homokon futva.
Dr. Tamás Zsolt, a Magyar Lovas Szövetség Távlovagló és Táv-
hajtó Szakágának képviselõje hálás azért, hogy a már kellõ rutin-
nal rendelkezõ házigazdák – egy másik helyszíntõl átvállalva a
szervezést – ismét jó pályát építettek föl, remek körülményeket,
szívélyes vendéglátást biztosítottak a résztvevõk számára.

Hargitai–Kiss Virág
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ÉGI-FÖLDI ÁLDÁS

Élmény a cecei hagyományõrzõ húsvéti lo-
csolás, melyet két év kihagyás után most is-
mét élvezhettünk a Tájház udvarán hétfõn
délelõtt. Ráadásul az égbõl aláhulló áldás-
nak köszönhetõen a lyányok ezúttal dupla
felfrissülésben részesültek, pótolván az el-
múlt esztendõk kimaradt locsolásait.

A Gerlice Néptánc Egyesület és Tehetség
Mûvészeti Iskola tagjai várták közös ké-
szülõdésre, tojásfestésre az ifjúságot és a
vendégeket, zene- és énekszó mellett. Mi-
re megérkeztek a szalmakalapos legények
lovas fogaton, addigra a csinosabbnál csi-
nosabb népi viseletben pompázó leányok
felsorakoztak félkörben az udvaron. A fi-
úk a férfinép kíséretében annak rendje s
módja szerint egyenként járultak a fehér-
nép elejbe, s szép locsolóverseiktõl, illatos
kölnijüktõl rózsás örömpír szökött a lá-

nyok, asszonyok orcájára, szemük sugára
meg csak úgy ragyogott.
A vödrös locsolás a hûvös idõre való tekin-
tettel jelképes volt csupán, senkinek nem
kellett behúznia a nyakát és vacogni.

Miután a hímes tojások mind gazdára lel-
tek, a mulatság a mûvelõdési házban foly-
tatódott délután kézmûvesek vásárával,
nyuszisimogatóval, gólyalábas, óriásbábos
elõadással és bábszínházzal.

Hargitai–Kiss Virág
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NYÚL, TOJÁS, SÁRKÁNY
Nyuszizumba indította húsvét vasárnapjá-
nak délutánját Alapon, az Arany János
Mûvelõdési Ház udvarán Gabival, hogy
aztán a jól megmozgatott lábak minél sza-
porábban futhassanak ide-oda a zöldben,
tojások után kutatva.

A friss levegõ után Sárkányármány várta a
gyerekeket a nagyteremben. Az óriásbá-
bos, gólyalábas, boszorkányos Hórihorgas
Hujákolók elõadásában színészként avan-
zsáltak a helyi apróságok, akik laza termé-
szetességgel mozogtak, énekeltek, táncol-
tak a színpadon s öltöttek magukra papi,
menyasszonyi, lovagi ruhát.
Az elõadás végén adták át az Alap Közsé-
gért Egyesület által április elején indított,
nagyszabású „Keresd a Nyuszit!” expedí-
ció jutalmait. Ennek keretében a község
különbözõ pontjain tûnt fel a nyuszi, s mi-
nél többször sikerült valakinek lencsevég-
re kapnia, annál nagyobb esélye volt az
egyesület ajándékát elnyerni. Akik csatla-
koztak a játékhoz, nem tértek haza üres
kézzel.
Az elõadás elõtt és a díjak kiosztását köve-
tõen is szabad alkotásra nyílt lehetõség a
mûvelõdési ház elõterében. Mindenféle
anyag és eszköz rendelkezésre állt a kéz-
mûveskedéshez, melybe a gyermekek mel-
lett egészen belefeledkezett több szülõ is.

Este a felnõtteknek bált hozott a nyúl a
cecei Szabó zenekar jóvoltából.

Hargitai–Kiss Virág



6 A MI VILÁGUNK 2022. április 21. Bogárd és Vidéke

FELHÍVÁS KONCERTLÁTOGATÁSRA
Egyesületünk – hagyományainkhoz híven – koncertlátogatást szervez

Budapestre a Zeneakadémián

2022. május 5-én 19 órakor

rendezendõ hangversenyre.
Mûsoron Mendelssohn, Mozart, Sztravinszkij, Ravel mûvei.

Részvételi díj: 1000 Ft a jegy, plusz buszköltség, ami a létszámtól függ!

Jelentkezés április 28-áig Bakonyi Istvánnénál,
telefon: 06 (20) 930 9776.

Bogárd-Dal Kulturális Egyesület

AZ AGY
Az agy egy mintegy másfél kilónyi kocsonya. Részben
szürke, részben sárgásfehér a szerkezete. Állítólag a
világmindenség legbonyolultabb anyaga, az összeté-
telét ezernyi tudós elemzi öröktõl fogva. Átgondolni
is lehetetlenség: majd 90 milliárd agysejtet tartalmaz,
ezek mind ezer és ezer kapcsolódásban vannak egy-
mással, a köztük fennálló információáramlás gyor-
sabb, mint a legsebesebb versenyautóké.
Az agy intézi a test funkcióinak irányítását a lélegzet-
vételtõl a szívdobogásig, a vérkeringést, a nyirok-
áramlást, az agy vérellátását, minden mûködést. Meg
kell bolondulni, ha belegondolunk, hogy mi mindent
végez az agy. Az agy gondolkodási folyamatot is vé-
gez: elemzi, igyekszik megérteni a világ tényeit, dön-
téseket hoz bizonyos ügyekben. Vannak milliók,
akiknek a sorsa, élete, halála egyetlen kiemelkedõ
agy döntéseitõl függ. Elõfordult, hogy egy agy úgy
döntött, hogy le kell dobni egy atombombát élõ, ele-
ven városra. Az emberek ott reggel megmosakodtak,
felöltöztek, megcsókolták a gyermekeiket, elindultak
a munkahelyükre. Öt perc múlva több mint százezren
halottak lettek, sokan az életük végéig nyomorékok.
Egy agy úgy döntött, hogy ez történjen meg.
Azt hiszem, az agy a legveszedelmesebb anyag a vilá-
gon. Amikor ezt írom, egy agy döntése következtében
ezrek halnak meg, akik az illetõnek semmi bajt nem
okoztak. Milliók válnak földönfutóvá, nincs ember,
aki meg merné becsülni a könnynek és a vérnek azt a
mennyiségét, amelyet ennek az agynak a mûködése
okoz. Nyilvánvaló, hogy ennek tudatában kell élni az
életünket. Így van berendezve az emberi világ. Azzal
hitegetik az emberiséget, hogy ezt a berendezkedést
maguk az emberek hozták létre, az õ beleegyezésük
mûködteti. Rengeteg embertársamat ismerem, né-
melyiket évtizedek óta. Ha kell, egy bíróság elõtt is es-
küt teszek arra, hogy egyikükben sincs meg annak a
hajlamnak a morzsája sem, amely ezt az eljárást a ma-
gáévá tudná tenni. Köztudomású, hogy az emberiség
életének nagy döntései nem a nép beleegyezésétõl
függenek. Az sajátos, hogy ugyanakkor játsszuk a
többpárti demokrácia komédiáit, parlamentek van-
nak, amelyek úgy tesznek, mintha tényleg dönteni
volnának képesek, óriási pénzekért jogi egyetemeket
tartunk fenn, komoly, õsz tudósok elemzik ennek
vagy annak a jogi esetnek a jogszerûségét, de amikor
eljön annak az ideje, egy bizonyos agy röhögve félre-
dob mindenféle jogot. Röhögve? Inkább természe-
tes, magától értetõdõ mozdulattal, ahogy az ember a
cipõjét veszi fel. Ugyanis vannak jogok, és vannak tör-
vények, de ezek csak arra jók, hogy azt a hitet keltsék,
mintha volna valami ésszerû rend a világban. Adott
esetben mindenféle jogrendszert magától értetõdõ-
en felülír egy bestiális, brutális törvény, az erõsebb
joga. Mindig így volt, és alighanem mindig így lesz. Ha
kétséged van, nézd meg a tévéhíradót.
Szóval van agyunk. Büszkén magasztaljuk. Az emberi
nem kivételes adottsága. Néha nem ártana valóságo-
san is használatba venni. Ha ugyan van erre ténylege-
sen remény.

L. Albin

Jegyzet
Leszkovszki Albin rovata

Nyílik ezer virág!
Aggódva figyelem hetek óta az idõjárás-jelentést. És még most, húsvét után is
hajnali fagyokról szólnak a meteorológiai jelzések. A barátságtalan idõvel da-
colva kertünk gyümölcsfái egymás után virágba borulnak. A kajszibarack volt
az elsõ. Éppen csak kipattantak a szirmok, jött rájuk a mínusz 8 fokos hajnali
fagy. Aztán az õszibarack is kapott a következõ héten egy fagyos hajnalt. Hul-
lottak a megfeketedett szirmok a fákról. „Na, ennek is vége, nem lesz rajta ter-
més!” – morfondíroztam. Múlt héten kezdett virágozni a cseresznye, meggy,
szilva. Õk talán megússzák, reménykedem.

Húsvét hétfõn az unokákat vártuk nyuszijárásra. Ahogy elõkészítettem a tere-
pet, odanéztem az elfagyott barackfára. Láss csudát, az ágakon itt is, ott is zöld
barackocskák mindenfelé. Hát kiheverte, mégsem fagyott el sok virág! Rög-
vest hírül vittem a nagy újságot Kedvesemnek. Ettõl még vidámabban vártuk a
csemetéket. Lesz gyümölcs az idén, lesz újra barack- és meggylekvár, miegyéb.
Persze a „miegyéb” (zöldség, sárgarépa, borsó) mind szintén szépen kikelt,
fittyet hányva a hajnali fagyokra.
Beköszöntem Nagy Dezsõhöz is a napokban, hiszen tõle hozom a paradi-
csom- és paprikapalántát, no meg Kedvesemnek virágpalántát, és tõle kapok
minden évben gyakorlati kertészeti tanácsokat is. Bámulatos, hogy Dezsõ és
felesége idõs koruk ellenére milyen hatalmas munkabírással dolgoznak ebben
a nagy kertészeti gazdaságban. Megcsodáltam a fóliasátraikban most is – mint
minden esztendõben eddig is – az ezerféle színben pompázó virágözönt. Vi-
szik is ládaszámra tõlük a virágpalántát, nagy az érdeklõdés, sok az évrõl évre
visszatérõ vevõjük. A paprika-, paradicsompalántákért még korán jöttem, ki-
csik, és túl hûvös az idõ is, egyelõre nem érdemes õket kiültetni. De jövõ héttõl
lassan már melegszik az idõ, és talán két hét múlva, május elején újra jövök.
Csak nem járok úgy, mint két éve, hogy a májusi fagyokban fagyott el minden.
Na, ne fessük az ördögöt a falra…

Hargitai Lajos
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Vigyázzunk az egészségünkre!

SZEMÉTÜGY
A Bogárd és Vidéke legutóbbi számában Hargitai–Kiss Virág a szemétügy kérdésében
fejtette ki gondolatait. Ehhez szeretnék én is csatlakozni. Virág minden mondatával
egyetértek. Annál is inkább, mert bennem is hasonló érzések és gondolatok kavarognak
a város utcáit járva, a külterületen, a határban kerékpározva.

Virág cikkét olvasva eszembe jutott Bru-
zsa Ágnes barátnõmmel folytatott beszél-
getéseink. Ági, mint azt sokan tudják, az
OTP feletti lakások egyikében lakott, na-
gyon szerette a szép, harmonikus környe-
zetet. A társasház közös képviselõjeként
igyekezet a lépcsõházat barátságossá ten-
ni, virágokkal, képekkel díszítette. A tá-
gabb környezetre már nem tudott ilyen ha-
tással lenni. Próbálkozott egyedül a sze-
mét összeszedésével, rendrakással, de az-
tán belefáradt. Sajnos ez ügyben nem volt
meg az összefogás, pedig kért segítséget.
Ági szomorúan mesélte, hogy régen az
OTP helyi kirendeltsége figyelt a környe-
zetre, tiszta, és rendezett volt a környék.

A buszmegálló is sokszor lehangoló lát-
ványt nyújt, a megbízott takarítóbrigád
nem tud lépést tartani a szemeteléssel. A
buszmegálló mögötti zöld részt egyesek
vécének használják – ezt az állapotot sür-
gõsen meg kellene szüntetni! A 63-as út
melletti járdarészek is elhanyagoltak, az
épületek tövénél sok helyen gaz és szemét
virít. A fõút nagy forgalmat bonyolít le.
Aki átutazóban van nálunk, az a látott kör-
nyezet alapján alkot véleményt Sárbogárd-
ról.
Bruzsa Ági barátnõmmel már alig sétál-
tunk a fõút mellett, mert nem tudta elvisel-
ni mérgelõdés és idegeskedés nélkül a sze-
metelés és az emberi barbárság nyomainak

látványát. Ha sétálni szeretett volna, akkor
az Árpád utca irányába indultunk el és a
kis utcák virágos kertjeiben gyönyörköd-
tünk. A családi házak többségénél az utca-
rész is rendezett, mert így a természetes
sok ember számára.
Az Ifjúsági park felé menve azonban azt is
láttam, hogy egy idõs néni kertjébe a járdá-
ról italosüvegeket dobáltak be. A város
zöld oázisa az Ifjúsági park. Egyre többen
használják. Talán már kevesebb a szeme-
telés, mint régen, de a kukák jelenléte sem
segít, ha valakinek belülrõl nem jön a til-
tás, hogy nem szemeteljen. Erre a par-
kunkra nagyon kellene vigyáznunk, hisz
most már minden korosztálynak feltöltõ-
dést adhat. Az ifjúság sportolása mellett
nyugdíjasok gyaloglóhelye, szülõk, nagy-
szülõk kihozhatják ide játszani gyermekü-
ket, unokáikat, kismamák itt levegõztethe-
tik a babáikat. Akár óvodásoknak és isko-
lásoknak is lehetõség szabadtéri mozgás-
ra. Ha a tájház környezete is megszépül és
végre rendezett lesz, akkor a hozzánk ér-
kezõ vendégeket örömmel vihetnénk ki er-
re a helyre. Ha még padok is lennének
ezen a helyen, akkor még tovább lehetne
idõzni a szép zöld környezetben. A madár-
csicsergés, a jó levegõ valóban hozzájárul-
hatna az egészségesebb élethez.
A határban a szeméthalmok látványa en-
gem is elszomorít. A volt VIDEOTON
mellett a határba vezetõ út gyaloglásra, ke-
rékpározásra, futásra alkalmas terep. A
növekvõ, zöldellõ és virágzó növények, a
búza, repce, napraforgó stb. szemet gyö-
nyörködtetõ látvány, ha nem csúfítja el a
szeméthalmok jelenléte. Én is tudok olyan
gazdáról, aki a fás területébõl nem tudta
már kiszedni a szemetet, inkább kivágta a
fákat és legyalulta a területet. Sajnos újra
szeméthegy termett ott.
A vadászház felé menet van egy orgonás
körforgó, valaha a Kossuth TSZ mázsálója
volt ez a terület. Szép színfolt lehetne a ha-
tárban, a kerékpárosok, futók megállója.
Kisgyermekekkel is sokan kerékpároznak
erre. Mit látnak õk? Az orgonás tele van
szeméttel. Kérhetjük tõlük, taníthatjuk
nekik, hogy nem szabad szemetelni, ami-
kor ezt a példát látják?
Egyetértek Hargitai–Kiss Virág javaslatai-
val. Közös gondolkodásra, összefogásra
van szükség, hogy élhetõ hely legyen Sár-
bogárd minden része, a központtól kezdve
a külsõ területekig. Itt élünk, nekünk kell
vigyázni erre a helyre. Ne kelljen elvágyód-
ni innen az otthonunkból azért, mert vala-
kik folyton szemetelnek, rongálnak, tönk-
reteszik azt, amit mások felépítenek. Miért
hagyjuk, hogy ez így legyen? A figyelmün-
ket és az anyagi erõforrásainkat irányítsuk
a környezetünk védelmére és szépítésére.
Hosszú távon csak az élhetõ környezet
menthet meg bennünket. Többen va-
gyunk, akik szeretik a szépet. Saját helyün-
kön is szeretnénk ezt megélni. Legyen
REND és SZÉPSÉG végre!

Horváth Katalin

Orgonás körforgó

Sárbogárdi határ
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Nem adott
elsõbbséget

Székesfehérváron, a Sárkeresztúri úton
történt balesethez kértek rendõri segítsé-
get 2022. április 19-én délután. A helyszíni
szemle során megállapítást nyert, hogy egy
34 éves sárbogárdi lakos autójával történõ
elindulása elõtt nem adott elsõbbséget a
Sárkeresztúri úton a Határ utca felõl köz-
lekedõ személygépkocsinak, és azzal ösz-
szeütközött. A baleset során mindkét sofõr
megsérült. Az eset körülményeit a Székes-
fehérvári Rendõrkapitányság vizsgálja.

FMRFK

ÁRAMSZÜNET
Tájékoztatjuk, hogy 2022. május 5-én 8.00–12.00 óráig

Sárbogárd–Sárszentmiklós területén tervezett áramszünet lesz.
Érintett utcák, szakaszok: Erkel Ferenc utca, Deák Ferenc utca, Egressy Béni utca, Táncsics Mihály utca (Szegletkõ Generál Kft., Terra-Centrál Kft.),
Vörösmarty utca (orvosi rendelõ), Vasút utca (MÁV õrház, vasúti átjáró), László utca, Jókai Mór utca, Ibolya utca, Nefelejcs utca, Akácfa utca, Nyár-
fa utca, Hársfa utca (mûanyagcsõ-gyártó üzem), Fasor utca, Tisza utca, Gesztenye sor 1. (óvoda), Köztársaság út 146–200., 141–165. (MOL-kút, au-
tómosó, Suzuki Barta, evangélikus templom).
A meghirdetett áramszünet oka: biztonsági övezetet sértõ növényzet eltávolítása, gallyazás.

E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt.
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HÚSVÉTI FOCIKAVALKÁD
Csütörtökön az U19-es csapat enyingi mérkõzésével indult a heti rangadók sora. Az elsõ és második helyezett csatája éles küzdelmet hozott és sárbogárdi siker-
rel végzõdött. Az U16 csapata szintén az Enying csapatával mérte össze tudását és az elsõ félidõben a 4-1-es vendégvezetést megfordították a fiúk, nagyszerû
gyõzelemmel továbbra is veretlenül vezetik a Déli csoportot. A nõi bajnokságban a dobogós helyezésért küzdõ lányok értékes ponttal tértek haza a baracsi ven-
dégségbõl. A felnõttek továbbra is a dobogón helyezkednek el, és a Mány elleni gyõzelem szép reményeket vetít a csapat elé. Szombaton szállt „ringbe” a héten
másodszor az U19 együttese és „londoni” eredménnyel fejezõdött be a mérkõzés. Az öregfiúk második gyõzelmüket aratták a tavaszi szezonban és a sereghajtó
Jenõ otthonában szerezték meg a három pontot. Az U13-as legénykék a félidõben még pontszerzésre álltak, a végére azonban a Cece – az egyéni hibákat kihasz-
nálva – megszerezte a gyõzelmet.

A GYÕZELMET NEM KELL
MAGYARÁZNI

SÁRBOGÁRD–MÁNY 2-1 (2-0)

Sárbogárd: Nyári – Gráczer B., Finta, Gráczer G.,
Mayer, Luczek, Pákozdi, Glócz, Horváth I. Horváth
Zs., Kindl
Cserék: Brúzsa, Tóth, Vajda, Téglási, Slett, Huszár
Mány: Zabos – Kovács, Juhász, Gondos, Buko-
vecz, Dombai, Lakatos G., Veress, Tóth, Õsz, Kele-
men
Cserék: Bessenyei, Csata, Kiss, Vass, Lakatos Gy.
J., Gulyás

A hûvös, õszi idõ elle-
nére szép számú kö-
zönség elõtt kezdõdött
a mérkõzés. Már az el-
sõ percben a hazai
szurkolókat felmelegí-
tette Glócz Z. gólja,
amellyel megszerez-
ték a vezetést. A kez-
dés után megszerzett
labdával a bal oldalon
vezetett támadást a
Sárbogárd. Luczek át-
adásával Glócz Z. kilé-
pett a védõk között és

12 m-rõl nagy erõvel lõtt a kapuba, 1-0. A bekapott
gól után a vendégek nem estek kétségbe és többet
birtokolták a játékszert. A mezõnyben pontos és
gyors adogatásokkal próbálták feltörni a hazai vé-
delmet, de a kapura veszélytelenek voltak ezek a
támadások. Változatos, jó iram jellemezte a mérkõ-
zést és a 23. percben ismét Luczek R. indította
nagyszerû átadással a védõk között kilépõ Mayer
D.-t, aki a kapu bal alsó sarkába helyezett, 2-0. A
sorozatos sárbogárdi gólszerzési lehetõségek sorra
kimaradtak és a kétgólos hazai elõny birtokában
vonultak szünetre a csapatok. A második játékrész
elsõ említésre méltó eseménye, amikor az 55.

percben Mayer D.
visszagurítását
Glócz Z. kapufára
lõtte. Az 58. perc-
ben Glócz Z. került a
védõk mögé, a ke-
resztezõ Juhász L.
becsúszva szerelt. A
68. percben Mayer
D. emelésével Grác-
zer G. hagyta fakép-
nél védõjét és ismét
a Mány belsõ védel-
me akadályozta meg a támadást. A sorozatos ve-
szélyes sárbogárdi támadások ellenére nem szüle-
tett meg a közönség által áhított harmadik gól. A
csereként beálló Tóth P. K. két lehetõséget szalasz-
tott el a gólszerzésre és a vendégeknek sikerült a
nyomás alól felszabadulni. A 73. percben, szép, bal
oldalon futott támadás végén Kelemen Zs. M. a
kényszerítõ átadás után 8 m-rõl talált Nyári B. ka-
pujába, 2-1. A 80. percben a jobb oldalról kapura tö-
rõ mányi támadó a kilépõ hazai hálóõr mellett ellõt-
te a labdát, mely a jobb alsó sarok mellett hagyta el
a játékteret. A hazaiak a második félidõben renge-
teg gólszerzési lehetõséget szalasztottak el és a
vendégek a mérkõzés jelentõs részében többet bir-
tokolták a labdát, de támadásaik – egy kivétellel –
nem jártak sikerrel és a Sárbogárd gyõzelme a lá-
tottak alapján megérdemelt.
Jók: Luczek R., Glócz Z., Gráczer B., Mayer D., illet-
ve Zabos Cs., Juhász L., Kelemen Zs. M.
Pajor László szakmai igazgató a látottakról: – Jól
kezdtük a mérkõzést és a folytatásban is a mi aka-
ratunk érvényesült. Megérdemelten mentünk két-
gólos elõnnyel a szünetre. A második félidõben
azonban a dekoncentráltság miatt többször hibáz-
tunk ziccerben és a kulturáltan játszó vendégcsa-
pat megérdemelten szépített. Az összképet nézve
jogosan szereztük meg a három pontot és marad-
tunk versenyben a bajnoki címért folytatott küzde-
lemben. Gratulálok a csapatnak a gyõzelemhez!

TABELLA

1. Fõnix FC 20 13 4 3 50 16 34 43
2. Mór 20 13 3 4 40 19 21 42
3. Sárbogárd 20 13 3 4 39 21 18 42
4. Ikarus–M. hegy20 9 6 5 32 30 2 33
5. K. nyék 20 10 2 8 37 29 8 32
6. Tordas 20 8 6 6 29 28 1 30
7. M. vásár 20 9 2 9 34 32 2 29
8. Bodajk 19 8 2 9 29 29 0 26
9. Sárosd 20 7 4 9 30 30 0 25
10. Enying 20 6 5 9 33 38 -5 23
11. Mány 20 6 5 9 23 33 -10 23
12. Ercsi 20 6 2 12 31 30 1 20
13. L. komárom 19 4 3 12 21 45 -24 15
14. Kisláng 20 3 1 16 17 65 -48 4

RANGADÓ
VENDÉGSIKERREL

ENYING U19–SÁRBOGÁRD U19
1-2 (1-0)

Enying: Lehr – Hambalgó, Tóth, Kecskés, Inzsöl,
Bauer, Vései, Németh, Gerencsér, Kenessey, Szuli-
mán
Cserék: Vas, Széles, Bálint, Elek
Sárbogárd: Demeter – Lengyel, Horváth Zs., Õri,
Gábris, Szabó, Bruzsa B., Varga, Tóth, Horváth B.,
Deák
Cserék: Kiss, Hollósi, Kalocsai, Szepesi, Már, Sáf-
rány, Bruzsa T.
Az elõrehozott forduló rangadóját játszotta a végsõ
gyõzelemre esélyes két csapat. Az elsõ félidõben a
vendégek támadásaikat nem tudták góllal, gólok-
kal befejezni. A meddõ fölényt a nyolc szöglet is
alátámasztotta és a kaput eltaláló pontrúgásokat
Lehr M. M. több esetben üggyel-bajjal hárította. A
42. percben az elsõ hazai támadás végén a labda a
vendégek kapujában landolt. A bal oldalról középre
emelt átadást Vései E. nagyszerû mozdulattal küld-
te a bal felsõ sarokba, 1-0. A szünet után folytató-
dott a vendégek nyomása és a 78. percben a tizen-
egyedik szöglet után Õri D. fejesével sikerült az
egyenlítés. Horváth Zs. bal oldali beívelését Õri D. a
védõk között felugorva a hosszú oldalon fejelte a
hálóba, 1-1. A hajrában óriási nyomást gyakoroltak
a vendégek a hazai kapura és a 80. percben Õri D. a
felezõvonal közelébõl kapura lõtt labdáját a hazai
kapus lábbal igyekezett hárítani. A kapusról kijövõ
labdára Gábris R. lecsapott és közelrõl gurított a
hálóba, 1-2.
A második félidõben a gyõzelemért többet tevõ
vendégek megérdemelten szerezték meg a három
pontot.

TABELLA

1. Sárbogárd 19 16 3 0 67 16 51 51
2. Enying 20 15 2 3 67 28 39 47
3. Ikarus–M. hegy19 12 2 5 78 38 40 38
4. Gárdony–Agárd18 10 4 4 71 44 27 34
5. Sárosd 19 9 3 7 50 33 17 30
6. Velence SE 19 8 4 7 74 51 23 28

TISZTELT SZÜLÕK, TISZTELT SZURKOLÓK!
A Sárbogárd Sportegyesület labdarúgói és vezetõi szeretettel meghívják Önöket a sárszent-
miklósi focipályára a vasárnap délutáni játékra és kötetlen beszélgetésre, majd – a találkozást
megfûszerezve – egy kellemesen eltöltött vacsora elfogyasztására.
Célunk a szurkolók és a labdarúgók közötti kapcsolat szorosabbá tétele és a felnõttcsapatunk
mintegy 30 éve várt sikerének újbóli átélése, bizakodásra okot adó jelenlegi szereplése, amely az
NB III. osztályba kerülés lehetõségét is magában foglalja.

Az ankét ideje, helye:
2022. május 1. (vasárnap), Sárszentmiklós, focipálya

A délután programja: találkozás 14.30 órától, játék a focistákkal 15.00 óra (2x25 perc), azonnali
kérdések a vezetõkhöz, labdarúgókhoz 16.30 órától, azonnali válaszok a vezetõktõl, a focistáktól
16.30 órától, vacsora 17.30 óra, kötetlen beszélgetés, várható befejezés: 20.30 óra

TÖLTSÜK EGYÜTT A DÉLUTÁNT!
A Sárbogárd SE labdarúgói és vezetõi

Glócz Zoli,Glócz Zoli,
az elsõpercesaz elsõperces

gólszerzõgólszerzõ

Gráczer Bence,Gráczer Bence,
a hét legjobbjaa hét legjobbja
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7. K.nyék 18 9 2 7 60 48 12 25
8. Videoton B. K. 20 7 3 10 60 71 -11 24
9. Kisláng 20 7 2 11 49 63 -14 23
10. Martonvásár 19 6 4 9 46 51 -5 22
11. Vajta 20 4 1 15 53 84 -31 13
12. Ercsi 19 4 1 14 31 84 -53 13
13. MIE 18 1 1 16 21 116 -95 4

LONDONI VÉGEREDMÉNY
VAJTÁN

VAJTA U19–SÁRBOGÁRD U19
3-6 (0-6)

Vajta: Kacz – Balassa, Szemler, Szabó D., Kovács,
Pordán, Végh, Török, Markó, Szabó Á,, Sohonyai
Gy.
Cserék: Sohonyai D., Bali, Jakubek, Varga, Vinklár,
Vadász
Sárbogárd: Demeter – Hollósi, Õri, Gábris, Szabó,
Bruzsa B., Kalocsai, Varga, Deák, Sáfrány, Horváth
Cserék: Kiss, Bruzsa T., Szepesi, Már, Tóth
A héten három napon belül a második mérkõzést
játszották a fiatalok. A Vajta ellen az õsszel szoros
mérkõzésen 3-2-es hazai gyõzelem született és en-
nek ismeretében a szombati mérkõzés sem ígérke-
zett sétagaloppnak. Álomkezdés és a mérkõzés el-
sõ húsz percében a vendégek ötgólos vezetése ke-
rült az eredményjelzõre. A 7. percben a bal oldalról
átívelt labdát a támadást kísérõ Hollósi G. átvette
és a szél segítségével a kapu jobb oldalába emelte,
0-1. A 9. percben Szabó O. jobb oldali szögletét a
védelem kifejelte és a kaputól 18 m-re helyezkedõ
Varga M. Cs. emelése ismét a kapu jobb oldalában
pihent meg, 0-2. A szél támogatását nagyszerûen
kihasználó vendégek a 12. percben már három gól-
ra növelték elõnyüket. Gábris R. a középen megka-
pott átadást a védelemre vezette és szép cselek
után 12 m-rõl helyezte a hálóba, 0-3. Negyedóra el-
teltével Kalocsai R. is feliratkozott a gólszerzõk tá-
borába. A védõ mellett megtolt labdát 10 m-rõl lõt-
te a jobb alsó sarokba, 0-4. A 20. percben Õri D.
szabadrúgást ívelt a kapu elõterébe és Brúzsa B. 8
m-rõl fejelt a ledermedt kapus felett a hálóba, 0-5.
A félidõ lefújása elõtt a 43. percben fél tucatra
emelkedett a vendégek góljainak száma. Horváth
B. középre passzolt labdáját Kalocsi R. a védõ mel-
lõl helyezte a hálóba, 0-6.
A második játékrészben a hazaiakat támogató szél
segítségét kihasználva igyekeztek kozmetikázni az
eredményen. Az 52. percben megszületett a szépí-
tõ találat. A bal oldalról középre gurított labdát az
érkezõ Szabó Á. közelrõl helyezte a kapuba, 1-6.
Felbátorodtak a hazaiak és az 56. percben Pordán
T. a kapu elé ívelt szabadrúgást a bal felsõ sarokba
fejelte, 2-6. A visszafogottan és sok hibával játszó
vendégek nem tudtak felülkerekedni a hazaiak
igyekezetén és a 69. percben megszerzett találattal

még közelebb kerültek a vendégekhez. A kaputól
30 m-re Végh M. szabadrúgása Deák S. fején irányt
változtatva került a bal alsó sarokba, 3-6. A vendé-
gekre ráijesztõ hazaiak ellõtték puskaporukat és az
eredmény már nem változott.
Egy félidõ elõnye túlságosan megnyugtatóan ha-
tott a sárbogárdiakra és a Vajta élt a kínálkozó lehe-
tõséggel, szépítve az eredményen.
Lajtos András edzõ így értékelte a két gyõztes
mérkõzést: – 43 óra leforgása alatt két idegenbeli
meccsen kellett helytállnunk, melyek közül egyik
sem ígérkezett sétagaloppnak. Enying otthonában
végig fölényben voltunk, mégis, hiába tettünk ren-
geteget a vezetõ gól megszerzéséért, Fortuna a ha-
zaiak kezét fogta és õk jutottak elõnyhöz az elsõ ka-
put eltaláló lövéssel. Innen sikerült két pontrúgást
követõen behúznunk a rangadót és teljesen megér-
demelt volt a megszerzett három pont, mert sokkal
jobban akartuk és többet tettünk érte, amit a fiúk-
nak is elmondtam. A vajtai fellépésünk könnyedeb-
ben indult, mert 20 perc elteltével már 5 góllal tud-
tunk vezetni, a szünetre ezt még eggyel megtoldot-
tuk. A második játékrészben fásultabbak voltunk,
nehezebben indultunk minden szituációban. A 3-6
jól cseng minden magyar számára, de a vajtai 3-6
miatt nekem inkább félig üres az a bizonyos pohár.
Mindemellett csak gratulálni tudok a csapatnak,
haladunk a céljaink elérésének útján.

SZABÓ DOMINIK
MESTERNÉGYESÉVEL
ÖTÖS A HAZAIKNÁL

SÁRBOGÁRD U16–ENYING U16
5-4 (1-4)

Sárbogárd: Horváth – Simon, Lengyel, Csõgör,
Szabó, Lakatos, Örkényi, Németh Nagy, Hollósi Gé-
za, Németh L., Csepregi

Cserék: Baráth, Papp, Juhász, Klán, Tóth, Fenyvesi
Enying: Kiss – Szaller, Tringli M., Pfuhl, Kerti, Mol-
nár K. L., Király, Elek, Tringli G., Rudniczai, Farkas
Cserék: Molnár Cs. B., Kovács, Benkõ
A mérkõzés elõtti esélylatolgatás hazai sikert prog-
nosztizált a szülõi táborban és így is indult a mérkõ-
zés. A 6. percben Lakatos B. átadásával Szabó D. a
védõk között indított, Csepregi Sz. B. a védõt lefut-
va elhúzta a labdát a kapus mellett és 6 m-rõl gurí-
tott a kapuba, 1-0. A vezetõ gól a hazaiakat megza-
varta és sorozatos hibákat elkövetve a vendégek
ezt jól ki is használták. A 15. percben egalizálták az
eredményt: a bal oldalról begurított labdát Molnár
K. L. 12 m-rõl lõtte az elalvó védõk mellett a hálóba
helyezte, 1-1. Még tartott a hazaiak búslakodása a
bekapott gól miatt, amikor a 17. percben megsze-
rezte a vezetést az Enying. A kaputól 18 m-re Far-
kas T. a szabadrúgást a sorfal mellett a kapu bal al-
só sarkába lõtte, 1-2. A kezdés után egy gyors ha-
zai támadás végén a kiugró Csepregi Sz. B. a kapu
mellé gurította a labdát. A szél támogatását is ki-
használva a 23. percben újabb gólt értek el a vendé-
gek. A középen megkapott átadással Pfuhl B. lépett
ki a védõk között és a kimozduló Horváth M. mellett
talált a kapuba, 1-3. Nem volt vége a vesszõfutás-
nak, mert a 38. percben a vendégek elõnye három-
gólosra növekedett. A jobb oldalról elvégzett szög-
letrúgásra Kerti B. emelkedett és a kapu jobb olda-
lába fejelt, 1-4.
A szünet után a Sárbogárd erõteljes rohamokat ve-
zetve veszélyeztette a vendégek kapuját és a 69.
percben siker koronázta a gólra törõ játékot. Szabó
D. Z. betört a büntetõterületre és szabálytalanul
akadályozta a védõ. Határozott játékvezetõi ítélet
és büntetõ következett. A sértett végezte el a
11-est és magabiztosan lõtt a kapuba, 2-4. Tovább-
ra is a hazaiak uralták a mérkõzést és a 71. percben
tovább csökkentették a hátrányt. Szabó D. Z. a vé-
dõ hibáját kihasználva a megszerzett labdát a bal al-

U16 – A gyõzelem ünnepléseU16 – A gyõzelem ünneplése

A hét csapata, az U16, köszönti a szurkolókatA hét csapata, az U16, köszönti a szurkolókat
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só sarokba lõtte, 3-4. Tovább rohamozták a hazaiak
Kiss K. I. kapuját és a vendégek védelmét szétzilál-
ták a hazai támadók. A 77. percben az Enying csa-
pata sem gondolta, hogy pontot veszíthetnek az el-
sõ félidei eredmény alapján, de ehhez a sárbogárdi
fiúk hozzászóltak és a 77. percben megszületett az
egyenlítõ találat. Csepregi Sz. B. buktatásáért
megítélt jogos büntetõt Szabó D. Z. nagy erõvel lõt-
te a mozdulni sem tudó enyingi hálóõr mellett a ka-
puba, 4-4. Már a mérkõzés végét várták a csapa-
tok, amikor a 87. percben a gólkirályi cím váromá-
nyosa, Szabó D. Z. kaput eltaláló lövése a hazaiak
gyõzelmét jelentette, 5-4.
Kiélezett küzdelemben két ellentétes félidõt láthat-
tak a mérkõzést megtekintõk. A siker titka, hogy
nem szabad feladni, küzdeni kell a gyõzelem meg-
szerzéséért! Ezt a hazaiak magukévá tették, és si-
ker koronázta a csapat akaratát.
Az utánpótlás vezetõedzõje, ifj. Pajor László a csa-
pat teljesítményérõl: – Komoly rangadóra készül-
tünk és jól is kezdtünk, hamar megszereztük a veze-
tést. Ezután az elsõ félidõ teljesen elúszott, sok hi-
bát vétettünk, az ellenfél pedig kihasználta. A szü-
netben sikerült a csapatot életre kelteni és tökéle-
tes mentalitással hozták le a fiúk a második játék-
részt. Így megérdemelten nyertük meg a találkozót.
Gratulálok a csapatnak, erre büszkék lehetünk!
Jók: Szabó D. Z., Csepregi Sz. B., Hollósi G., illetve
Molnár K. L., Tingli G., Farkas T.

TABELLA

1. Sárbogárd 11 11 0 0 97 15 82 33
2. Enying 10 8 0 2 100 12 88 24
3. Kisláng 11 7 0 4 81 42 39 21
4. Sárosd 10 6 1 3 43 32 11 19
5. Cece 11 3 2 6 33 47 -14 11
6. Mezõfalva 10 3 1 6 31 37 -6 10
7. Elõszállás 10 1 0 9 13 98 -85 3
8. L. komárom 11 1 0 10 17 132 -115 3

KIEGYENLÍTETT KÜZDELEM,
KIEGYENLÍTETT EREDMÉNY
BARACS N–SÁRBOGÁRD N 2-2 (1-1)

Baracs: Kovács – Grõb, Mosonyi, dr. Horváth,
Sraj, Koncz, Papp, Csõke, Rauf
Cserék: Jásper, Horváth, Huszta, Gomán, Szala-
vics
Sárbogárd: Györe – Kiss, Rába, Farkas, Pécsi, Se-
bestyén, Kiss, Tóth, Májer
Cserék: Aranyos, Nagy, Májerné
A dobogós helyezés megszerzése mindkét csapat
célja, és ez fokozott erõbedobást, odafigyelést igé-
nyel. A két csapat találkozója igazi csemegének
ígérkezett és ennek megfelelõen játszott mindkét
együttes. Helyzetek sokasága itt is, ott is, és a 18.
percben a hazaiaknak sikerült kihasználni az adódó
lehetõséget, Koncz K. helyezte a labdát a vendégek
kapujába, 1-0. A bekapott gól felpaprikázta a sárbo-
gárdi csapatot és teljesen a kapujuk elé szorították
a hazaiakat. A 25. percben Sebestyén R. egalizálta
az eredményt, egyéni villanása után került a labda

Kovács M. kapujába, 1-1. A szünet után folytató-
dott a kiélezett küzdelem és szép megoldásokat lát-
hattak a kilátogató nézõk. A 48. percben a belõtt
szögletet a kavarodásból Májer Z. kotorta a hálóba,
1-2. A hazaiak az egyenlítéséért küzdöttek, a ven-
dégek az eredmény megtartását tûzték ki célul. A
hazaiak elképzelése vált valóra, miután a 68. perc-
ben a Baracsnak sikerült egyenlíteni. A bal oldalról
beadott labdát Koncz K. látványosan emelte a háló-
ba, 2-2. Rangadóhoz méltó játék, szép megoldások
és gólok a mérkõzés összképe. Igazságos ered-
mény született.
Kovács Attila edzõ a mérkõzés után így értékelte a
lányok játékát: – Nem unatkoztak a nézõk. Mindkét
csapat gólra törõ játékot, szép megoldásokat vo-
nultatott fel. A kapusok jó teljesítménye hozzájárult
az eredményhez, igazságos eredmény született.
Gratulálok a lányoknak. Ez az a meccs, amikor az
edzõk háromszor kapnak agyvérzést a mérkõzés
alatt.

TABELLA

1. Enying 11 11 0 0 46 3 43 33
2. Sárbogárd 11 5 2 4 18 17 1 17
3. Csákvár 11 5 1 5 18 14 4 16
4. Baracs 10 4 1 5 13 22 -9 13
5. Mezõfalva 11 0 0 11 6 45 -39 0

TOVÁBB A MEGKEZDETT
GYÕZELEM ÚTJÁN

JENÕ ÖREGFIÚK–
SÁRBOGÁRD ÖREGFIÚK 1-7 (1-3)

Jenõ: Fazekas K. – Mészöly, Varga, Budai, Bakos,
Németh, Abrincsák, Tringer, Fazekas N., Kiss,
Hencz
Cserék: Bagoly, Tóth
Sárbogárd: Deák M. – Soós, Kiss, Borza, Csendes,
Killer, Kelemen, Csuti, Deák G., Szabó, Derecskei
Cserék: Schmidt, Palotás, Kacz, Farkas, Kovács
Idegenben aratott szép sikerrel, magabiztos gyõze-
lemmel tette kellemessé az ünnepeket a vendég-
csapat. A 2. percben még a hazaiak Kiss D. góljá-
nak örülhettek, amellyel vezetéshez jutottak, 1-0. A
17. percben Szabó egyenlített, 1-1. Szabó A. 37.
percben elért találatával a vendégeknél volt az
elõny. A félidõ lefújása elõtt Borza I. talált a kapuba
és 3-1-es sárbogárdi vezetéssel pihentek néhány
percet a csapatok. A szünet után az 52. percben
Kovács D. növelte a vendégek góljait, 1-4. A követ-
kezõ tíz percben még három találattal terhelte a
Sárbogárd a jenõi hálót. Az 58. és 59. percben
Csendes I. köszönt be, 1-5 és 1-6. A végeredmény
beállítása Borza I. nevéhez fûzõdik, 1-7.
Az utolsó helyezett otthonában elért gyõzelem a
csapat tavaszi elsõ idegenbeli sikere.

TABELLA

1. Aba–Sárvíz 17 16 1 0 87 17 70 49
2. Enying 18 13 2 3 73 27 46 41
3. S. mihály 17 13 1 3 78 23 55 40
4. LMSK 18 13 1 4 58 28 30 40

5. Sz. battyán 18 10 3 5 44 33 11 33

6. Polgárdi 18 10 2 6 51 29 22 32

7. Mezõszilas 18 9 2 7 47 28 19 29

8. L. komárom 18 9 1 8 49 51 -2 28

9. Sárbogárd 18 7 1 10 45 44 1 22

10. Soponya 18 7 1 10 52 61 -9 22

11. Kisláng 18 6 1 11 50 50 0 19

12. S. ágota 18 1 2 15 27 129 -102 5

13. Õsi 18 1 0 17 32 85 -53 3

14. Jenõ 18 0 2 16 23 111 -88 1

TISZTÁN JÁTSZVA
ÖRÖMTELIBB A SIKER

CECE U13–SÁRBOGÁRD U13
8-5 (3-3)

Sárbogárd: Szeder – Csányi, Bihary, Erõs, Holló,
Somosi, Szalai, Sereg, Darvas

Csere: Marosvári

A Sárbogárd gólszerzõi: Szalai Noé 2. és 12. perc,
Bihary Krisztián 23. perc, Somosi Balázs 44. perc,
Sereg Zoltán 65. perc

Pajor László szakmai igazgató a srácok teljesítmé-
nyét így értékelte: – A cecei csapat jól kihasználta
a hibáinkat és ezért eredményesebbek voltak ná-
lunk. Örömteli, hogy az elõre játékban fejlõdés lát-
ható. Gratulálok a csapatnak a megszerzett öt gól-
hoz!

A HÉTVÉGE SPORTMÛSORA

2022. április 22. (péntek)

17.00 óra: Sárbogárd U15–Káloz U15 (Sárbogárd)

2022. április 23. (szombat)

10.00 óra: Sárbogárd U19–Gárdony-Agárdi Gyógy-
fürdõ U19 (Sárbogárd)

17.00 óra: Sárosd–Sárbogárd (Sárosd)

17.00 óra: Sárbogárd Öregfiúk–Kisláng Öregfiúk
(Sárbogárd)

2022. április 24. (vasárnap)

10.00 óra: Elõszállás U16–Sárbogárd U16 (Elõszál-
lás)

13.00 óra: Sárbogárd N–Enying N (Sárbogárd)

2022. április 24. (hétfõ)

17.00 óra: Sárbogárd U13–Káloz U13 (Sárbogárd)

Szurkoljunk együtt csapatainknak!

Hajrá Sárbogárd!

Szántó Gáspár
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Dégen a Kristály Étterem és Pizzéria
MUNKATÁRSAKAT

keres az alábbi munkakörbe:
SZAKÁCS, FELSZOLGÁLÓ.

Jelentkezni lehet
önéletrajzzal, személyesen

vagy e-mailen:
kristalyetteremdeg@gmail.com

Érdeklõdni: 06 30 3863 138

ÜZLETHELYISÉG eladó/kiadó CECÉN,
Deák F. utca 28.

– egyben vagy külön-külön.
Ugyanott használt, rusztikus bútorok eladók.

06 30 271 6214, 06 30 994 5882

SIMONTORNYÁN
VÁLLALKOZÁS CÉLJÁRA KIADÓ

a volt Tó étterem.
06 30 271 6214, 06 30 994 5882

KIEMELT APRÓHIRDETÉS

Melegebb napok
jönnek

Csütörtökön gomoly- és fátyolfelhõk zavarhatják meg a napsü-
tést. Csapadék azonban nem valószínû. Mérsékelt, délután
több helyen megélénkülhet a déli, délnyugati szél. Hajnalban
-3, +4 fok várható. Délután 14 és 20 fok közé melegszik a
levegõ.
Péntekre megnövekszik a felhõzet, és több tájegységünkön is
számítani kell elszórtan esõre, záporokra. Délen, délnyugaton
zivatar is kialakulhat. A keleties szél többfelé élénk, helyen-
ként erõs lesz. Délután 14-21 fokot mérhetünk, az ország észa-
ki felén lesz hûvösebb, délen melegebb az idõ.
Szombaton gomolyfelhõs idõ várható és elszórtan ismét kiala-
kulhatnak záporok, néhol akár zivatar is. A keleties szél több-
felé élénk, erõs lesz. Napközben 15 és 22 fok közé melegedhet
a levegõ. Vasárnap a többórás napsütés mellett idõnként meg-
növekszik a felhõzet és elszórtan esõ, zápor, zivatar alakulhat
ki. Élénk, helyenként erõs lesz a nyugatira forduló szél.
Délután 17-24 fokra van kilátás.
Forrás: idokep.hu
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